

{PREMIÉRA}

# QAYRON FATAL EFS Q

roční pojištění  
proti zničení  
nebo krádeži:



4895 Kč

První  
krůčky  
nové značky



Text: Ondřej Vysypal,  
foto: Oliver Martenek, Jen Slavíček, Dan Daič

**S**otva se narodil a rozkoukal, vypadá už skoro jako dospělý. Tahají ho po závodech, exhibicích, testech, ocitá se na výsluní a jde zkrátka z ruky do ruky. Řeč je o e-biku Qayron Fatal eFS Q, stejně jako o celé nové značce s oním neokoukaným Q na začátku. Stvořili ji lidé ve firmě BP Lumen, což je výrobce elektrokol a klasických kol Apache a také dovozce mnoha

značek komponentů, dílů a doplňků, například odpružení Suntour a dalších.

## JARNÍ START

Značka Qayron měla velkolepou premiéru na jarním veletrhu For Bikes v Praze a od té doby o sobě dává významně vědět. Cílí na všechny bikery i e-bikery, kterým koluje v žilách endurová a trailová krev a oči jim zajiskří

pokaždé, když vidí cestu plnou kořenů, kamenů, přírodních hupů, terénních vln anebo klopenek. Tyhle stroje z podkonošské Úpice prostě byly od počátku tvořeny s uvedenou filozofií, a mají tedy celkem jasně definovanou cílovou skupinu. Důležitým faktem je, že kola Qayron nenajdete v klasických obchodech, neboť jsou v prodeji pouze přímo po internetu, a sice na objednávku. Po



*Trialista Petr Kraus jako tvář značky v akci.*



*Náš kolega Ondra Šenk na Singltreku pod Smrkem.*



téměř čtvrtletní marketingové masáži trhu se naplno rozjíždí výroba a obchody na doméně [www.qayron.com](http://www.qayron.com) se začnou hýbat.

## LETOS JE ROK NULA

Výkonný ředitel firmy BP Lumen Lukáš Bárta nám potvrdil, že první modely z výroby byly určeny nejprve pro ambasadory značky, sponzorované a podporované jezdce a další partnery. Až od léta bude možné reálně vlastní Qayron zakoupit. Tvůrci značky hned na počátku říkali, že letošní sezona bude nultá, plná investic a energie do propagace a prezentace na akcích. Cílem je dát o sobě vědět, což se evidentně daří. Značka se začlenila do akcí pro bikery, prezentuje se na enduro závodech, je partnerem závodů na elektrokolech a dává k dispozici množství testovacích strojů. Novinkou také je, že v Hradci Králové, hned vedle prodejny kol a elektrokol [barta.bike](http://barta.bike), konkrétně na Gočárově třídě č. p. 45, najde své místo také showroom Qayron – [TopRide.eu](http://TopRide.eu), kde bude mít značka distribuční a servisní zázemí.

## DESIGN A ČISTOTA

My už jsme náš testovací Qayron také nafasovali a užíváme si první stovky kilometrů. Jedná se o nejvyšší celoodpružený model trailového e-biku Fatal eFS Q. Pod ním jsou dva

umírněněji vybavení, a tudíž levnější sourozenci. V kategorii pevných elektrokol se nacházejí rovněž tři modely, které v názvu místo FS nesou písmena HT. Společným jmenovatelem je hliníkový rám tvarovaný hydroformingem, s přiznaným akumulátorem a středovým pohonem Shimano (pouze nejlevnější full a hardtail mají pohon Shimano E7000, jinak vyšší modely jsou vybaveny silnějším pohonem a současnou vlnkovou lodí Shimana, tedy motorem E8000). Pevné e-biky nabízejí koncepci předního kola 29" a zadního 27,5"+, celoodpružené Qayrony jsou pak osazeny vpředu i vzadu shodným průměrem 27,5" a pneumatikami kategorie plus. Hmotnost stroje je necelých 22 kg, což je příznivá hodnota dosažená také díky kompletní 11 stupňové sadě Shimano XT včetně brzd, lehkým výpletům DT Swiss a komponentům a doplňkům Ergon, FSA a Spec, a to včetně teleskopické sedlovky. Přední i zadní odpružení se zdvihem 150 mm zajišťují vzduchové jednotky od Suntouru. Celkové pojetí je ve znamení nekomplikovaného a přímočarého přístupu, kdy je vše podřízeno čistému, zajímavému a líbivému designu, co nejlepšímu poměru kvality a ceny a maximálním zážitkům v terénu.

Cena tohoto stroje činí 94 990 Kč. Více na [www.qayron.com](http://www.qayron.com) a také v příštích vydáních našeho magazínu. ■



Ondra Šenk létal na Electric Bikers Campu na Singltreku.

inzerce



# PIKE HELMET

ADVANCED RACING TECHNOLOGY







oneal.cz



/oneal



/onealracing



/tvoneal



+420 777 136 215 | [info@oneal.cz](mailto:info@oneal.cz)